

果香满园 通讯员 明丹阳 摄



秋色斑斓 通讯员 刘晶晶 摄

大美南阳 秋色无限

本报记者 张玲

“山明水净夜来霜,数树深红出浅黄。”南阳的秋是一幅绚丽的画卷,目之所及,色彩斑斓,碧水清波;空中鸟瞰,山河的远阔景象更是美得让人窒息。

秋天是老界岭最灿烂的季节。五彩斑斓的红叶与蓝天白云交相辉映,美如童话世界,远远望去,无处不在演绎着赤、橙、黄、绿、青、蓝、紫的梦幻组合,令人流连忘返。

在南召玲珑山里,漫山树木层林尽染,红黄绿色调交织,烂漫秋色如诗如画。看,那一片远山,从山脚奔向山顶,一树一景都在诉说着秋的美好。

金秋十月,丰收的花生、压满枝头的橘子……田野里俨然一幅色彩斑斓的画卷。在田间地头,收割机、运输车来回穿梭着,一幅绚丽的秋收图景尽收眼底。

已是深秋,天气逐渐转凉,路边的杨柳叶也在悄声变换着颜色,塘中的芦苇风起花飞。在五彩缤纷的季节,冬候鸟陆续返回南阳,在波光粼粼的水面时飞时落,成为这秋日里最美的风景。③9



鸟飞鸟落 通讯员 王跃中 摄



秋叶渐黄 本报记者 张玲 摄



秋景如画 通讯员 李明申 摄



秋收画卷 通讯员 徐隼 摄



层林尽染 通讯员 杨伟 摄